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Некоммерческое партнерство 
«Владельцев АЗС Камчатки»

ул. Вилюйская,77,
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
о назначении административного наказания 

по делу №21-05/31-19АДА 
об административном правонарушении

26.04.2019 года г. Петропавловск -  Камчатский

Я, заместитель руководителя -  начальник отдела правового обеспечения и 
рекламы Управления Федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю 
Кодерле Инесса Владимировна, рассмотрев материалы дела № 21-05/31-19АДА об 
административном правонарушении в отношении Некоммерческого партнерства 
«Владельцев АЗС Камчатки» (ул. Вилюйская,77, г. Петропавловск-Камчатский, 
683003, ИНН 4100005144, КПП 410101001) по факту не предоставления информации 
в соответствии с запросом исх. № 278/05 от 04.02.2019,

дата и место рассмотрения дела: 26.04.2019 года, г. Петропавловск- 
Камчатский, ул. Ленинградская, дом 90.

в присутствии представителя Некоммерческого партнерства «Владельцев 
АЗС Камчатки» по доверенности б/н от 14.04.2019 года Торопкина М.С.,
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23.01.2019 в Управление Федеральной антимонопольной службы по 
Камчатском краю поступило заявление АО «ННК - Камчатнефтепродукт» по 
признакам нарушения антимонопольного законодательства.

В заявлении указано, что в соответствии со статьей 9 Федерального закона 
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» АО «ННК-Камчатнефтепродукт» 
входит в группу лиц ННК и относится к вертикально - интегрированным нефтяным 
компаниям. Розничные цены реализации нефтепродуктов «независимыми» АЗС не 
должны превышать розничные цены реализации нефтепродуктов АО «ННК- 
Камчатнефтепродуктов» более, чем на 4%.

Также общество в заявлении указало, что НП «Владельцев АЗС Камчатки» 
(ООО «Нефтесоюз -  Камчатка» (ИП Заник И.В.), ООО «Топливный Союз 
Камчатка», ООО «Востокнефтепродукт» и ООО «Камчатская топливная 
компания») размещают на своих АЗС информационные сообщения следующего 
содержания: «Монополист ННК «Камчатнефтепродукт» поднял оптовые цены для 
независимых АЗС. АЗС против повышения цен на топливо, но выбора нет. Или 
закрыться, или поднять розничные цены». Данные информационные сообщения 
вводят потребителей в заблуждение относительно причин увеличения розничных 
цен реализации нефтепродуктов, не отражают реальной ситуации, слолсившейся на 
рынке, создают негативную оценку действий общества у потребителей, что может 
привести к оттоку клиентов в пользу независимых АЗС и, как следствие, 
причинить убытки АО «ННК - Камчатнефтепродукт».

Управление Федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю 
направило запрос о представлении информации (от 04.02.2019 года № 278/05) в 
адрес Некоммерческого партнерства «Владельцев АЗС Камчатки» 
(ул. Вилюйская,77, г. Петропавловск-Камчатский, 683003).

В соответствии с запросом (от 04.02.2019 года № 278/05) Некоммерческому 
партнерству «Владельцев АЗС Камчатки» необходимо было представить до «15» 
февраля 2019 года в Камчатское УФАС России следующую информацию (с 
приложением подтверждающих документов), а именно:

- правовое обоснование превышение розничной цены реализации 
нефтепродуктов: ООО «Нефтесоюз -  Камчатка» (ИП Заник И.В.), ООО 
«Топливный Союз Камчатка», ООО «Востокнефтепродукт» и ООО «Камчатская 
топливная компания» АИ 92 превышение составило 9%, по дизельному топливу 
10%, у ООО «Камчатская топливная компания превышение по АИ 80 -  5%;

- правовое обоснование размещения на АЗС НП «Владельцев АЗС 
Камчатки» (ООО «Нефтесоюз -  Камчатка» (ИП Заник И.В.), ООО «Топливный 
Союз Камчатка», ООО «Востокнефтепродукт» и ООО «Камчатская топливная 
компания») информационных сообщений следующего содержания: «Монополист 
ННК «Камчатнефтепродукт» поднял оптовые цены для независимых АЗС. АЗС

УСТАНОВИЛА:



против повышения цен на топливо, но выбора нет. Или закрыться, или поднять 
розничные цены».

Согласно отслеживания почтового отправления (почтовый идентификатор 
80080632192898) запрос (от 04.02.2019 года № 278/05) был доставлен в место 
вручения 09.02.2019 года, получен НИ «Владельцев АЗС Камчатки» 28.02.2019 
года.

В установленный в запросе (от 04.02.2019 года № 278/05) срок НП 
«Владельцев АЗС Камчатки» не представило в Камчатское У ФАС России 
запрашиваемую информацию.

В соответствии с частью 1 статьи 25 Федерального закона от 26.07.2006 года 
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» коммерческие организации и некоммерческие 
организации (их должностные лица), федеральные органы исполнительной власти 
(их должностные лица), органы государственной власти субъектов Российской 
Федерации (их должностные лица), органы местного самоуправления (их 
должностные лица), иные осуществляющие функции указанных органов органы 
или организации (их должностные лица), а таюке государственные внебюджетные 
фонды (их должностные лица), физические лица, в ,том числе индивидуальные 
предприниматели, обязаны представлять в антимонопольный орган (его 
должностным лицам) по его мотивированному требованию в установленный срок 
необходимые антимонопольному органу в соответствии с возложенными на него 
полномочиями документы, объяснения, информацию соответственно в письменной 
и устной форме (в том числе информацию, составляющую коммерческую, 
служебную, иную охраняемую законом тайну), включая акты, договоры, справки, 
деловую корреспонденцию, иные документы и материалы, выполненные в форме 
цифровой записи или в форме записи на электронных носителях.

НП «Владельцев АЗС Камчатки» не представило в Камчатское У ФАС 
России по его требованию необходимые сведения (информацию), что влечет за 
собой ответственность в соответствии с частью 5 статьи 19. 8 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях (далее -  КоАП РФ).

В соответствии с частью 5 статьи 19.8 КоАП РФ непредставление или 
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган, его 
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных 
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе 
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за 
исключением случаев, предусмотренных частями 3, 4 и Z настоящей статьи, а 
равно представление в федеральный антимонопольный орган, его 
территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации), за 
исключением случаев, предусмотренных частью 8 настоящей статьи - влечет 
наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи 
пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч 
до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до 
пятисот тысяч рублей.
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Согласнр части 3 статьи 4.1 КоАП при назначении административного 
наказания юридическому лицу учитываются характер совершенного им 
административного правонарушения, имущественное и финансовое положение 
юридического лица, обстоятельства, смягчающие административную 
ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную 
ответственность.

Временем совершения административного правонарушения является дата 
следующая за днем предоставления документов (информации) по требованию 
Камчатского УФАС России; 16 февраля 2019 года.

Место совершения правонарушения: ул. Вилюйская, д. 77, г. Петропавловск- 
Камчатский,683 003.

На рассмотрение дела, представитель Некоммерческого партнерства 
«Владельцев АЗС Камчатки» по доверенности б/н от 14.04.2019 года Торопкин 
М.С., предоставил письменные возражения по делу об административном 
правонарушении № 21-05/31-19 АДА (вх. № 1507 от 25.04.19), в которых указал на 
невозможность предоставления в Управление запрашиваемой информации, ввиду 
того, что Некоммерческим партнерством «Владельцев АЗС Камчатки» запрос (от
04.02.2019 года № 278/05) был получен 28.02.19 года. ' .

В соответствии с п. 1 ст. 165.1 Гражданского кодекса Российской Федерации 
(часть первая) от 30.11.1994 № 51-ФЗ заявления, уведомления, извещения, 
требования или иные юридически значимые сообщения, с которыми закон или 
сделка связывает гражданско-правовые последствия для другого лица, влекут для 
этого лица такие последствия с момента доставки соответствующего сообщения 
ему или его представителю.

Сообщение считается доставленным и в тех случаях, если оно поступило 
лицу, которому оно направлено (адресату), но по обстоятельствам, зависящим от 
него, не было ему вручено или адресат не ознакомился с ним.

Факт совершения административного правонарушения Некоммерческим 
партнерством «Владельцев АЗС Камчатки» подтверждается протоколом по делу 
№ 21-05/31-19АДА об административном правонарушении от 15.04.2019, а также 
другими материалами дела.

На момент рассмотрения настоящего дела об административном 
правонарушении сроки давности привлечения к административной 
ответственности, установленные статьей 4.5 КоАП РФ, составляют 1 год.

В соответствии со статьей 1.2 КоАП задачами законодательства об 
административных правонарушениях являются, в том числе защита собственности, 
общества и государства от административных правонарушений, а также 
предупреждение административных правонарушений.

С учетом целей и задач законодательства об административных 
правонарушениях, установление административной ответственности за 
несоблюдение требований антимонопольного законодательства имеет целью



предотвратить наступление существенной угрозы охраняемым общественным 
отношениям.

Обстоятельств, смягчающих административную ответственность, в 
соответствии со статьей 4.2 КоАП, не установлено.

Размер административного штрафа установлен в минимальном размере 
предусмотренной санкцией части 5 статьи 19.8 КоАП.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, 
предусмотренных статьей 4.3 КоАП, не установлено.

Руководствуясь статьями 2.1, 4.1, 4.2, 4.3, ч.1 ст.14.3, 23.48, 29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛА:

Признать Некоммерческое партнерство «Владельцев АЗС Камчатки» 
(ул. Вилюйская,77, г. Петропавловск-Камчатский, 683003, ИНН 4100005144, КПП 
410101001) виновным в совершении административного правонарушения, 
административная ответственность за которое предусмотрена частью 5 статьи 19.8 
КоАП и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 50 ООО 
рублей (пятьдесят тысяч рублей). ' .

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП административный штраф 
должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, 
не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении 
административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки 
или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного 
штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Реквизиты для уплаты административного штрафа:

Получатель: ИНН 4101036307 КПП 410101001 ОКТМО 30701000
Управление Федерального казначейства по Камчатскому 
краю (Камчатское УФАС России лицевой счет 04381361040)

Счет: Счет№ 40101810905070010003

Банк получателя: в Отделении Петропавловск -  Камчатский

БИК: 043002001

Назначение
платежа: Код 161 116 02010 01 6000 140 Штраф за нарушение

антимонопольного законодательства, постановление 
Камчатского УФАС России от 26.04.2019 о наложении 
штрафа об административном правонарушении по делу 
№ 21-05/31-19АДА.



Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в 
срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неуплаченного административного пгграфа, но не менее одной тысячи рублей, либо 
административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы 
на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1 КоАП, а также 
частью 1 статьи 30.3 КоАП постановление по делу об административном 
правонарушении может быть обжаловано в Арбитражный суд в течение 10 дней со 
дня вручения или получения копии постановления.

Согласно статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном 
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного 
для обжалования постановления по делу об админиетративном правонарушении, 
если указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

ВрИО руководителя Управления - 
начальник отдела правового обеспечения и рекламы , И.В. Кодерле


